



Для немедленной публикации: 09.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ БОЛЕЕ 3,7 МЛН ДОЛЛАРОВ
НА РАЗВИТИЕ ПРОИЗВОДСТВА И ПРОДУКЦИИ В ОБЛАСТИ
КЛИМАТИЧЕСКИХ ТЕХНОЛОГИЙ В ШТАТЕ НЬЮ-ЙОРК В РАМКАХ
ПРОГРАММЫ M-CORPS**

Программа позволит объединить стартапы с местными каналами поставок для масштабирования климатических технологий

Программа способствует достижению целей Закона о климате по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % к 2050 году

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении более 3,7 млн долларов на развитие инновационных климатических технологий или производства и продукции в области климатических технологий в штате Нью-Йорк. В рамках программы M-Corps стартапы, создающие товары, снижающие выбросы парниковых газов или потребление энергии, смогут взаимодействовать с местными каналами поставок, производителями и поставщиками, при этом приоритет будет отдаваться налаживанию связей в недостаточно обеспеченных сообществах. Программа будет способствовать достижению штатом цели по сокращению выбросов парниковых газов на 85 % от уровня 1990 года к 2050 году, заявленной в Законе об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act).

«Как лидер в области климата, Нью-Йорк активно сотрудничает с компаниями, которые могут предложить новые технологии для снижения выбросов парниковых газов и достижения наших амбициозных целей в области климата.» — **сказала губернатор Хокул.** — Эта инициатива поможет привлечь компании в нашу растущую "зеленую" экономику и объединить их с производственными предприятиями по всему штату, включая те, которые расположены в недостаточно обслуживаемых районах, чтобы поддержать экономические возможности и местные цепочки поставок по мере того как мы будем продолжать работу по решению проблемы изменения климата.

Управление энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) на конкурсной основе выберет администратора программы, который совместно с Управлением

NYSERDA будет помогать начинающим предпринимателям принимать ключевые решения, связанные с процессом развития производства. Администратор будет содействовать налаживанию связей и партнерских отношений в рамках цепочки поставок, оказывать оперативную и программную поддержку стартапам в области климатических технологий и организовывать их связь с местными ресурсами. Администратору программы будет выделено финансирование в размере до 3,7 млн. долларов для оказания помощи в успешном выводе новых продуктов на рынок.

Президент и генеральный директор Управления штата Нью-Йорк по вопросам научных исследований и разработок в области энергетики Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «Объединение мировых инновационных компаний с ресурсами штата Нью-Йорк позволит предпринимателям получить принципиально важную поддержку, которая будет способствовать повышению устойчивости к изменению климата и развитию экологически чистой энергетики. Помощь компаниям в преодолении рыночных барьеров в производстве откроет путь к успеху и поможет увеличить количество экологичных продуктов, доступных потребителям, тем самым снижая вредные выбросы».

Председатель Комиссии по вопросам предоставления услуг населению (New York State Public Service Commission) Рори М. Кристиан (Rory M. Christian): «Приверженность губернатора Хокул защите и улучшению нашей окружающей среды непоколебима. На пути к достижению масштабных целей, поставленных в рамках закона CLCPA, такие программы, как M-Corps, будут играть ключевую роль в создании рабочей силы в области чистой энергетики в штате Нью-Йорк».

Руководитель, президент и генеральный директор корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Программа M-Corps Управления NYSERDA с помощью инноваций и справедливости поможет штату Нью-Йорк достичь амбициозных климатических целей. Объединяя стартапы в области климатических технологий, местных партнеров и уделяя приоритетное внимание недостаточно обеспеченным сообществам, эти усилия принесут пользу окружающей среде и укрепят нашу "зеленую" экономику».

Начальник Департамента труда штата Нью-Йорк (New York State Department of Labor) Роберта Риардон (Roberta Reardon): «Как сопредседатель Совета по климатическим действиям, я горжусь тем, что продолжаю работать с губернатором Хокул над реализацией новаторских инициатив, которые позволят привлечь компании в нашу ведущую в стране "зеленую" экономику. Это финансирование поможет стимулировать экономический рост во всем штате Нью-Йорк и обеспечить жителей Нью-Йорка высокооплачиваемыми экологичными рабочими местами, одновременно защищая нашу планету».

Управление NYSERDA [принимает заявки](#) от соответствующих организаций до 4 января 2023 года. Кандидаты должны продемонстрировать опыт в области климатического оборудования и коммерциализации стартапов, а также обладать

знанием штата Нью-Йорк и иметь связи с производителями и поставщиками в Нью-Йорке. Для получения дополнительной информации зарегистрируйтесь на [вебинар](#), который состоится 30 ноября 2022 года в 13:00 по восточному времени.

Эта программа заменяет предыдущие версии программы M-Corps, поддерживаемые NYSERDA. С 2017 года в рамках программы NYSERDA «Технологии на рынок» (Technology to Market) было инвестировано 107 млн долларов и оказана поддержка почти 500 клиентам, в результате чего было создано более 2200 рабочих мест, привлечено 1,6 млрд долларов частных и государственных инвестиций, получен доход в размере 600 млн долларов от стартап-компаний и коммерциализировано 300 продуктов. Кроме того, участники технологических программ M-Corps тесно сотрудничали с более чем 50 группами компаний, которые за эти четыре года привлекли более 400 млн долларов капитала и получили доход более 30 млн долларов.

Данная инициатива финансируется из средств Фонда чистой энергии (Clean Energy Fund), располагающего капиталом в 5,3 млрд долларов на 10 лет. С дополнительной информацией об этом финансировании можно ознакомиться на [веб-сайте](#) Управления NYSERDA.

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк по борьбе с изменением климата

Ведущий в стране план штата Нью-Йорк в области борьбы с изменением климата является самой активной инициативой в области сохранения климата и чистой энергии в стране. Он призывает к упорядоченному и справедливому переходу на экологически чистую энергию, который создает рабочие места и будет продолжать способствовать развитию «зеленой» экономики по мере того, как штат Нью-Йорк восстанавливается после пандемии COVID-19. Приняв Закон об опережающей борьбе с изменениями климата и защите населения (Climate Leadership and Community Protection Act, CLCPA), штат Нью-Йорк находится на пути к достижению поставленной перед ним цели — к 2040 году добиться нулевого уровня выбросов в секторе электроэнергетики, включая производство 70 % электроэнергии из возобновляемых источников к 2030 году, а также обеспечить углеродный нейтралитет в масштабах всей экономики. План опирается на беспрецедентные инвестиции штата Нью-Йорк в развитие чистой энергетики, включая более 35 млрд долларов в 120 крупномасштабных проектов возобновляемой энергетики и передачи энергии во всем штате, 6,8 млрд долларов на сокращение углеродных выбросов зданий, 1,8 млрд долларов на развитие солнечной энергетики, более 1 млрд долларов на инициативы в области чистого транспорта и более 1,6 млрд долларов на выполнение обязательств NY Green Bank. В совокупности эти инвестиции поддерживают более 158 000 рабочих мест в секторе чистой энергетики Нью-Йорка в 2020 году, рост на 2100 % сектора распределенной солнечной энергетики с 2011 года и обязательство по созданию шельфовых ветровых электростанций мощностью 9000 мегаватт к 2035 году. В соответствии с Законом о климате штат Нью-Йорк продолжает движение вперед и к 2050 году сократит выбросы парниковых газов на 85 % по сравнению с уровнем 1990 года, обеспечивая при этом, чтобы как минимум 35 % (цель — 40 %) выгод

от инвестиций в чистую энергетику направлялись в неблагополучные сообщества, а также достигая поставленных на 2025 год целей штата в области снижения потребления энергии на 185 триллионов БТЕ.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418